
Quand on aime, on ne compte pas : « 3% ». C’était le poids du budget fédéral dans
le PIB des Etats-Unis en 1932. Mais quel est-il aujourd’hui ?
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 - Réponse : 23%



 



	
 - Après avoir

	atteint 17% du PIB des Etats-Unis en 1917 et 1918, du fait de l&rsquo;entrée en

	guerre du pays, le budget fédéral américain était retombé en 1932 à 3% du produit

	national, le même niveau qu&rsquo;avant le conflit.



 



	
 - En 1945,

	par l&rsquo;effet combiné du New Deal et des dépenses militaires de la Seconde Guerre

	mondiale, ce pourcentage remonte à 45%.



 



	
 - Redescendu

	à 15% en 1947, le niveau se stabilise ensuite autour de 20%.



 



	
 - Le poids du

	budget fédéral dans le PIB des Etats-Unis est aujourd&rsquo;hui de 23%.










	
 - En France, le budget de l&rsquo;Etat (hors sécurité sociale) s&rsquo;élève à 18% du PIB.
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 - Le budget

	de l&rsquo;Union européenne représente 1,1% du PIB des pays membres de l&rsquo;UE.
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